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How long have you lived in Florida?
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1. 5 or less years
2. 6 to 10 years
3. 11 to 20 years
4. 21 to 30 years
5. More than 30 years
6. I don�’t live in Florida



How long have you lived in Monroe County?
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16%13%16%

1. 5 or less years
2. 6 to 10 years
3. 11 to 20 years
4. 21 to 30 years
5. More than 30 years
6. I don�’t live in Monroe County



In which part of Monroe County do you live?
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20%23%

1. Lower Keys
2. Middle Keys
3. Upper Keys
4. Mainland
5. I don�’t live in Monroe County



Do you live in incorporated or
unincorporated County?
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1. Unincorporated County
2. Village of Islamorada
3. City of Layton
4. City of Key Colony Beach
5. City of Marathon
6. City of Key West
7. I don�’t live in Monroe County



What is your age?
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26%

15%

26%
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1. Under 18
2. 18 to 24
3. 24 to 34
4. 35 to 44
5. 45 to 54
6. 55 to 64
7. 65 and over



Which best describes your home?
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1. Detached Single Family
Home

2. Attached Home (or duplex)
3. Boat
4. Apartment or Condo with 20

or less units
5. Apartment or Condo with 21

or more units
6. Mobile Home
7. Other



Do you own a boat?
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1. Yes
2. Yes, more than one
3. No
4. No, but friends do
5. No, and being on a boat is

not very important to me



Which best describes your role?
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1. Business Community
2. Transportation Agency
3. Economic Development

Organization
4. Environmental Advocacy
5. Arts, Culture & Entertainment
6. Government / Civic Group
7. Education / Workforce Training
8. Research Institution
9. Other



In how many civic, community or religious
organizations do you actively participate?

 O
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 Three  Four
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23%
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1. One
2. Two
3. Three
4. Four
5. More than Four
6. None
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All of these issues are to be addressed to ensure a
positive future for Southeast Florida. Which do you
think are the Most important to address? (select 3)
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1. Cost of living
2. Access to healthcare
3. Jobs
4. Land use
5. Public education
6. Social equity
7. Transportation
8. Water quality
9. Parks / open space



How important is retaining the character of rural
communities in Southeast Florida?
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1. Very important
2. Important
3. Neutral
4. Not very important
5. Not important at all



What would be the best way to accommodate
the 20 year projected growth (approximately

2 million people) of Southeast Florida?
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1. Most growth in already

developed areas
2. Mix of growth in developed

& undeveloped areas
3. Most growth in

undeveloped areas



As Southeast Florida�’s population grows
over the next 100 years, how should we

accommodate additional people?
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1. Drain & build on more of the
Everglades

2. Encourage development on
more farmland

3. Build a little more densely
everywhere

4. Build more densely, but only
in certain areas such as near
public transit, employment
centers & historic
downtowns



What are the most important priorities for
restoring our natural environment?
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t
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1. Protecting & restoring coral
reefs, dunes & mangroves

2. Restoring fresh clean water
flow throughout the
Everglades & ensuring
groundwater recharge for
aquifers

3. Restoring & preserving
native habitats where they
occur in urbanized areas

4. All of the above



Which threat linked to climate change poses the
greatest threat to Southeast Florida?
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1. Sea level rise leading to saltwater
intrusion in our wells

2. Sea level rise leading to the
inundation of property

3. Stronger or more frequent storms
4. Beach erosion
5. Loss of ecosystems & natural

habitat
6. I don�’t believe that climate change

is a threat in our region
7. I don�’t believe in climate change



When you think about your quality of life,
which of these factors is most important to you

personally? (select 2)
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1. Safe community / low crime
2. Good weather
3. Large yard / more privacy
4. Easy access to shopping / parks
5. Good schools
6. Plenty of jobs
7. Enjoying outdoors / nature
8. Being close to family
9. Friendly people


